XINYANG RIBAO

2010 年 8 月 21 日

□中共信阳市委机关报 □信阳日报社出版

□国内统一刊号: CN41—0015 □信阳新闻网址: http://www.xyby.com.cn

星期六庚寅年 七月十二 □邮发代号:35-32 □第 7139 期



8月20日下午. 冯鸣、乔新江、高俊峰 加《廉政准则》知识测 试时的情景

本抵记者 关心亮 摄

王铁就青山纯电动汽车项目进行现场办公时强调

言念 加快速度 把好事办



了解干部存在的问题;二是由组

织、纪检及有关部门组成调查组进

行调查了解,全面掌握情况,形成

书面认定材料;三是由组织部提出

研究决定。《办法》对"执罚"的主体

和程序的规定清楚明白、一目了

然,有利于改进对干部工作的监

督、进一步提高干部工作的效率和

明确了努力的方向和重点。《党政

领导干部选拔任用工作条例》对干

部选用的基本条件已作了规定,但

如果将《办法》比作体育比赛

图为王铁一行在青山纯电动汽车科技有限公司参观电池生产线。

吴 菲

本报讯(记者 吴 菲)"一定要坚定信念,增强信 心,增强紧迫感、危机感,不遗余力地将电动汽车这个 利国利民的好事办好。"8月18日上午,市委书记王 铁就信阳青山纯电动汽车项目进行现场办公时如是

定好规则

为了建设一支能够卓有成效

地担当起领导我市改革、发展、稳

定重任的高素质干部队伍,加快

干部人事制度改革,实现干部能

上能下,市委继去年推出干部选

任"五个常态化"之后,本月16日,

又制定了《关于推进干部能上能

下工作的实施办法(试行)》(以下

简称《办法》)。《办法》的制定和施

行,将对我市干部队伍产生重大

首先,它使我们的干部进一

其次,它使我们的干部进一

会舆论监督等途径,及时发现和 代。

步明确了比赛规则。《办法》规定 《办法》将《条例》的规定结合我市

了干部可优先提拔重用的情形, 的实际加以具体化,明确提出在招 共有三条九款,干部只要具备其 商引资、产业集聚区建设、重点项

中一款规定的条件即可获得优先 目建设、农村改革发展综合试验区

提拔重用;同时,还规定了干部免 建设、文化(旅游)改革试验区建

职、降职、辞职、改非、待岗等的十 设、"六城联创"、社会治安等全市

二种情形,干部只要符合其中的 中心工作、重点工作中取得突出成

一种情形即被调整职务。与我党 绩的,以及在处置重大、突发事件

历史上出台的类似规定相比,市 中表现突出的给予优先提拔重用。

委的这个《办法》更加明确具体、《办法》的这些规定指向明确、重点

科学合理,使得干部进有条件、退 突出,进一步指明了干部努力的主

有依据,因而,必将进一步增强干 要方向和关键领域,有利于干部打

部调整工作的合理性、科学性和 好决胜局、拿下关键分、最终实现

步明确"执罚"主体和程序。《办 的规则的话,那么,随着这个规则

法》规定:对不适宜担任现职领导的出台,从今往后,进与退、输与赢

干部的调整,必须按照干部管理 的主动权、决定权在一定程度上就 权限和干部任免程序进行。一是 移交到了参赛队员——广大干部

通过日常考核、年度考核、廉政考 的手上了。相信广大"运动员"在新

核、经济责任审计等方式,以及群 规则的激励下,定会龙腾虎跃、奋

众来信来访检举控告、与执纪执 勇争先、超越自我、赛出人生精彩,

法部门和巡视部门沟通联系、社 合力开创信阳发展史上的崭新时

摘金夺银。

□本报评论员

而深远的影响。

可操作性。

市政府副市长张明春和市发改委、市交通局、市 工信局、市商业银行、信阳供电公司等相关单位的负 责同志参加现场办公。

近段时间以来, 平桥区强力推进青山纯电动汽车 项目建设,委托湖北青山能源研究所设计的两条电池

行安装和调试,本月底可进行试生产。人员招聘和培 训、电池生产原材料准备、项目备案审批等工作也都在

现场办公会上,听取平桥区关于项目建设情况汇 报和市直有关部门的发言后, 王铁对平桥区和各有关 方面为推动项目建设所做的工作给予了充分肯定。

关于做好青山纯电动汽车生产,王铁强调,信心 要进一步增强,建设速度要进一步加快,措施要进一

王铁指出,信阳现在生产电动汽车是有基础的, 前景是好的。生产电动汽车符合国家产业政策,符合 能源利用发展方向,符合低碳环保的要求,符合科学 发展观要求。我们应当看到发展电动汽车产业的巨大 的经济效益和社会效益,解放思想,坚定信心,突破束

缚,看清产业发展方向,更好地推动项目建设。 王铁指出,速度就是效益,没有速度就没有效益 平桥区和青山纯电动汽车科技有限公司要倒排工期 加班加点,确保生产线本月底前投产,年底前生产出 100辆中巴车、100辆小轿车。要开足马力,争取在较 短的时间内生产出合格的产品。技术力量、原材料、资 金等都要跟上,通过提高速度实现更大的效益。王铁 还对公司引进人才、加大融资力度、加快手续办理速 度、寻求合作伙伴、加强领导力量等工作提出了要求。

张明春在讲话中要求,要解放思想,以超前的眼 光支持、推动项目发展。

会前,王铁一行参观了青山纯电动汽车项目电池 生产线和充电站建设。

新县

两家企业成为省级重点龙头企业

新县安太食品有限责任公司、新县兴民科 技有限责任公司被河南省人民政府新增 为省级重点龙头企业。这是新县在中央、 省、市强农惠农政策驱动下,积极调整农 新县大地茶业有限公司、新县茗尚园茶叶 村经济结构,快速推进农业产业化发展, 籽综合开发有限公司、新县鼎兴实业有限 培育发展农业产业化龙头企业的又一成

随着新县安太食品有限责任公司、新 县兴民科技有限责任公司成为省级重点龙 头企业,至此,新县市级以上重点龙头企业 达到11个,其中:省级重点龙头企业3个, 即河南羚锐制药股份有限公司、新县安太 作出了积极贡献。

任公司;市级重点龙头企业8个,即新县大 别山油脂加工厂、新县绿源精制厂、河南新 林茶叶有限公司、新县升华实业有限公司、 责任公司、新县长河精米厂

目前,新县省、市重点龙头企业固定资 产总额达到63360万元,上半年完成销售 收入达 28500 万元, 实现利税 4500 万元, 形成了以"公司+基地+农户"的运作模式, 带动 5.49 万户农户增收,为繁荣农村经济



8月18日上午,河南羚锐老区扶贫帮困基金会与新县慈善总会联合举行的2010 年度"金秋圆梦"助学活动在羚锐集团总部隆重举行,36名被高等院校录取的优秀学 子、特困生,以及60名孤苦儿童得到资助。此次助学活动共发放助学款近80000元,受 助学子分级段分别领到了600元、1000元、5000元的助学金。图为受到资助的学子在活 动现场粘贴幸运星放飞理想时的情景。 胡 凌 赵 杰 詹自强 摄

郭瑞民在检查南湾水库饮用水水源保护工作



图为市长郭瑞民在鸡公山管理区李家寨镇检查南湾水库饮用水水源保护工作。 本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)为进一步加强南 湾水库饮用水水源保护,确保市民"水缸"安 全,8月20日上午,市长郭瑞民、市人大常 委会副主任高潮、市政府副市长张明春、市 政协副主席熊静香深入鸡公山管理区李家 寨镇和浉河区谭家河乡、十三里桥乡检查南 湾水库饮用水水源保护工作。

检查中,郭瑞民指出,南湾水库是市区 一一个赖以生存的"大水缸",水质的 优劣直接关乎人民生活与社会发展,保护好 这个"大水缸"意义重大。去年9月份,省人 大常委会以立法形式通过了《河南省信阳南 湾水库饮用水水源保护条例》,保护市民"水 缸"自此有了法律上的依据。《条例》自颁布 实施以来,市人大、市政协对南湾水库饮用 水水源保护工作多次组织视察调研活动,对 加强南湾水库饮用水水源保护给予了有力 的支持和指导,南湾水库饮用水水源水质不 断得到改善。

就进一步加强南湾水库饮用水水源保

护工作,郭瑞民强调,一要加强调查研究。要 深入实地,全面排查已造成污染和可能造成 污染的各种因素及其原因,并采用科学手段 进行监测,及时掌握污染情况,有针对性地 采取有效措施进行治理。二要制定科学方 案。为了更好地贯彻《条例》,市政府制定下 发了《关于贯彻落实<河南省信阳南湾水库 饮用水水源保护条例>的意见》,但针对调 查研究发现的问题,还要及时形成具有可操 作性的方案,统筹解决,防止出现重复投资 建设,减少经济损失。在保护饮用水水源的 同时,要充分考虑水源保护区人民群众的 生活,把饮用水水源保护与发展有机结合 起来,使水资源得到可持续利用,人民群 众的生活得到持续改善。三要有效保护水 质。要把水质不断改善作为治理的标准, 分清轻重缓急,分步实施污染治理工作, 确保南湾水库饮用水水源水质持续达标, 确保"水缸"不受污染,确保市民喝上安 全、放心的饮用水。

市争取中央农村环保专项资金 670 万元

本报讯(环保宣)今年以来,我市环保部 目与国家投资政策的相符性。 门积极争取"中央农村环保专项资金"。目 全省第二位,此次获得资金额度较前两年总 和还多近100万元。

为切实解决危害群众身体健康的农村 突出环境问题,深化我市生态创建成果,进 一步发挥"生态信阳"品牌优势,努力打造生 态环境友好区,市环保局以中央财政设立中 央农村环保专项资金为契机,以"河南省农 村改革发展综合试验区"为品牌,以"生态创 建"为载体,提前规划,精心组织项目,积极 争取国家和省环保部门对我市生态环境建 设的支持,努力推进我市城乡人居环境的改

部对中西部地区的专项资金支持范围和重 点的基础上, 市环保局主要领导多次到郑 州,了解中央农村环保专项资金相关信息, 同时结合我市实际,围绕保护城乡饮用水源 安全、保障淮河出境水质目标、改善城乡人 居环境的难点和热点问题,深入环南湾水库 项目的 670 万元中央农村环保专项资金已 和沿淮河乡村,考察筛选项目,强化申报项 经获得批准。

利用品牌争扩名额。在申报项目过程 前,我市组织申报的6个项目中有5个获得中,针对每市限报2个项目的问题,市环保 中央资金的支持,总额度为670万元,排在 局加强与省环保厅领导的沟通,汇报试验区 建设与农村环境综合整治的关联性和必要 性、紧迫性,为我市争取到6个申报名额。

> 主动服务抓项目包装。由于各地农村环 境状况大体相同,因此选准突破口、包装好 项目是提高项目申报质量的关键。为此,市 环保局组织专业技术人员对申报人员进行 指导,对环保治理技术和工程造价给出指导 意见,把为群众利益服务、为发展服务的意 识贯穿于资金争取的全过程。

跟踪项目进程抓质量。中央农村环保专 项资金项目需要通过国家和省两级评审,申 报材料质量是获得资金支持的生命线。在项 把握政策选项目。在分析去年国家环保 目材料上报后, 市环保局安排专人跟踪项目 进度,在省环保厅组织专家对项目申报材料 进行评审后,该局及时组织专家和技术人员 对申报方案进行修改,使申报材料更加合理。

目前,我市浉河区东双河镇、浉河港镇, 固始县马罡乡、黎集镇,潢川县来龙乡5个



潢川县是全国粮食生产大县之一,今年该县建立了4个水稻高产 示范区,由于注重科学管理,水稻长势喜人,有望每亩增产20%左右。图 为8月20日,潢川县农科所的农科专家来到隆古乡高稻场村水稻高产 示范田,指导农民对水稻进行后期管理。 陈柏松 肖乃宝 摄

□本报记者 周海燕

"21世纪什么最重要?人才! 而要进一步推进我市农村改革发 展综合试验区建设发展,就必须尊 重人才、尊重知识,惟有尊重人才、 尊重知识,社会才能发展,我们的 试验区建设的步伐才能更快。

自我市农村改革发展综合试 验区建设工作开展以来, 市委、市 政府高度重视人才队伍建设,并出 台了支持人才投身农村改革发展 综合试验区建设的《关于加强农村 实用人才队伍建设的意见》的文 件。在这个《意见》的指导下,全市 各级党委和政府紧密结合自身实 际,也先后制订了一系列关于引进 人才的氛围。

——固始县牢固树立"人才资 有3万多名各类乡土人才,从事种 对人才的迫切需求,从引才、育才、 该县围绕特色产业发展,已认定青

河南省农村改革发展综合试验区建设成果巡礼之五

定期不定期地组织科技、农机、林 业、畜牧等部门的专业技术人员下 乡,采取创办培训班、召开科技现 人才的措施,从而有力地推动了我 形式,积极为试验区建设服务。该 达 67家,并带动 8.7万农户加入合 实推进特色农业人才示范基地建 市农村改革发展综合试验区建设, 县充分发挥各类专业技术人才作 作社,从而推动了当地经济快速发 设,为农村改革发展和现代农业发 在全市营造了一个尊重知识、尊重 用,利用改革平台,让这些人才展 示才华。由于措施得力,目前,全县

4 4

万多外出务工人才回到家乡,积极 创建、领办各类农民专业合作社。 特色、人才有特色、带动有特色"的 目前,仅返乡务工人才领办的种 场会、参观试验区示范基地等多种植、养殖、技术服务等各类合作社 展和社会事业的全面进步。

源是第一资源"的理念,大力实施 植、养殖等项目,从而带动了近50 励才三方面入手,营造了各类人才 "人才强县"战略,创新人才工作机 万农民致富。为了吸引更多外出务 干事创业的良好环境。截至目前, 止,该合作社拥有社员 62人,吸 制,统筹城乡人才资源,积极引导、 工人员回乡创业办实体,该县还先 各类创业人才牵头成立农民合作 收存地 1821 亩, 贷出 1821 亩,社 鼓励、支持各类人才投身农村改革 后出台了各项优惠政策,并为回乡 经济组织66个,创办农业产业化 发展综合试验区建设。为了更好地 人才创造干事创业的良好环境。优 企业 61 个,流转土地 13 万亩,开 服务试验区建设,县委、县政府还 惠的政策,优越的环境,使全县有 2 发项目 38 个,引进资金 5.5 亿元。

——光山县紧紧围绕"基地有 思路,以特色农业为抓手,以示范 基地建设为突破口,多措并举,扎 展培养、集聚了一大批实用人才, ——浉河区围绕试验区建设 促进了农业增效、农民增收。目前,

虾麻鸭养殖、小杂果、茶叶、脱毒红 薯、优质稻、苗木花卉等10多个特 色农业人才示范基地, 涉及粮油、 茶叶、林果、蔬菜、畜禽、水产、苗木 花卉等产业,有力地促进了农村 改革发展综合试验区建设。光山 县江湾农村土地合作社于 2009 年3月27日正式挂牌。到目前为 员实现存地收入22万元,合作社 实现经济收入 1.6 万元, 转移劳动

(下转第二版)



责 编:卢小龙 审读:保 仓 组 版:杨姗姗